
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Музичне мистецтво» 

галузі знань В Культура, мистецтво та гуманітарні науки 

спеціальності В5 Музичне мистецтво 

освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр

Освітньо-професійна програма «Музичне мистецтво» спрямована на 

підготовку висококваліфікованих фахівців у сфері музичного мистецтва, 

спроможних до професійної виконавської, творчої та культурно-просвітницької 

діяльності, які володіють ґрунтовними теоретичними знаннями, розвиненими 

художньо-виконавськими компетентностями, здатністю до творчого 

самовираження, критичного мислення та безперервного професійного розвитку 

відповідно до сучасних потреб ринку праці й тенденцій розвитку культури та 

креативних індустрій.

Доцільно підкреслити, що освітньо-професійна програма у галузі знань 

В Культура, мистецтво та гуманітарні науки зі спеціальності В5 Музичне 

мистецтво повною мірою забезпечує відповідність сформульованих 

компетентностей та програмних результатів навчання у здобувачів фахової 

передвищої освіти. Освітньо-професійна програма логічно структурована, що 

сприяє ефективній підготовці здобувачів освіти. Освітні компоненти, 

запропоновані для опанування в межах освітньо-професійної програми, 

забезпечують якісну фахову підготовку у сфері музичного мистецтва.

Значну вагу приділено практичній підготовці, що робить програму 

особливо затребуваною серед майбутніх виконавців. Водночас програма сприяє 

розвитку творчих здібностей здобувачів освіти, що позитивно впливає на їхню 

професійну діяльність.

Освітній процес побудований таким чином, щоб логічно поєднувати 

теоретичне навчання з практичними заняттями. Всі дисципліни узгоджені між 

собою, а їхній зміст відповідає сучасним освітнім стандартам. Завдяки цьому 

студенти отримують якісну підготовку та високий рівень знань, необхідних для 

успішної кар’єри у сфері культури та мистецтва.



Оцінюючи освітньо-професійну програму «Музичне мистецтво», 

вважаємо за доцільне вказати на її відповідність сучасним вимогам розвитку 

мистецької освіти України. Отже, освітньо-професійна програма «Музичне 

мистецтво» в галузі знань В Культура, мистецтво та гуманітарні науки зі 

спеціальності В5 Музичне мистецтво освітньо-професійного ступеня фаховий 

молодший бакалавр у ВСП ПЗВО «Київський міжнародний університет» -  

«Фаховий коледж Київського міжнародного університету» виконана згідно з 

чинними вимогами й може бути рекомендована до впровадження в освітній 

процес.
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